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 සියලුම ප්‍ර඾හවල඼  ිළිතුරු  වඳය්නන  

 උත්තර ඳත්‍රයේ  ිළුපඳව ී  ඇි  උඳයදවහ ද වෆ඼ිල්ලය඼්න ිලයලළ ිළිතඳින්නන  

 1 සි  40 යතක් එක් එක් ප්‍ර඾හනය   1),  2)   3),  4)  යන ිළිතුරු ලලි්න නිලෆරින යශෝ ඉතළමත් ගෆෂයඳන 

යශෝ ිළිතුරර යතෝරළයගන, එය උත්තර ඳත්‍රයේ  ඳසුඳව දෆක්යලන  උඳයදවහ  ඳිදින (X) යයොදළ දක්ල්නන  

 

 1)ලෘත්තයක ඳිදධිය ආව්නන ල඾යය්න එහි, 
(1) අරය යම්න ඳවහ ගුවයිල   2) අරය යම්න  ශය ගුවයිල 

 3) අරය යම්න ශතර ගුවයිල   4) අරය යම්න අ   ගුවයිල 

       2) යගොඩනෆඟි්ල඼ක වෆ඼ෆවහයමහි ිනග යව්නටිමී ර 12 ිල එම වෆ඼ෆවහයමහි ඳිදමළව භළගය (SCALE) 1:100 
ක් නම් යගොඩනෆඟි්ලය්ල වෆබ෇ ිනග විය යුත්යත් , 

  1) මී ර 6ිල    2) මී ර 8 33 ිල    3) මී ර 10 ිල    4) මී ර 12ිල  

 3) රූඳ ව ශයනහි  AB ලලි්න දෆක්යල්නය්න ලෘත්ත යදකක  අඳින ඼ද  

   1) වර඼ යඳොදු වහඳර්඿කයිල  2) තීර්යක් යඳොදු වහඳර්඾කයිල 

   3) යඳොදු යේදයිල    4) යඳොදු අභි඼ම්භයිල       

  

  4) ඉලිප්වයක ඼ක්඿ව ිළිතබ඲ල සිසුයලකු විසි්න කරන ඼ද ප්‍රකළ඾ ව඼ක්නන  

  A මශළ අක්඿ය ශළ සුළු අක්඿ය වමළනය  

  B මශළ අක්඿ය වි඾ළ඼ ලන අතර සුළු අක්඿ය කුඩළය  

  C නළභි 1 ක් ඳමවක් ඇත  

  D නළභි 2 ක් ඇත     

        මි්න නිලෆරින ල්නය්න, 

(1)   A,Cයේ  2)  B,D යේ   3) B,C යේ   4)  A.D යේ 

 

අධ්‍යාපන,උසස ්අධ්‍යාපන හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන  අමාත්යාාංශය   

 ත්ාක්ෂණ අධ්‍යාපන ශාවාව  

අ.පපො.ස. (සා.පපළ) විභාගය -2024 ( 2025)පපරහුරු ප්‍රශ්න ප්‍රය 
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 5) වෘජු  ප්‍රක්ය඿ ඳව ්‍රමය   අඳින ඼ද ඉිනිද යඳනුමක් A   රූඳයය්න ද වෆ඼ෆවහමක් B  රූඳයය්න ද දක්ලළ 
ඇත එහි ලම් ඳෆි  යඳනුම විය යුත්යත් කුමක් ද? 

 

 6) යබෝග ලගළ බිමක් ව඲ශළ දෆල කණු ලෆ ක් යයොදළ ලෆ  කම්බි ගෆසීම  යයෝජනළ කර ඇත යමම කම්බි 
දෆලකණු ුර඼ ඉතළ යශොඳි්න රදලළ ගෆනීම  යයොදළ ගත ශෆිල ඇව  ලර්ගයක් ලනුයේ  කලරක් ද? 

  1) ඉවහකුු ප්පු ඇව    2)  ගිම්ිළ ඇව   3) යබෝට්ුප ඇව    4) යකොකු ඇව 

 

 7) නිලවක ඉශෂ මළ඼යයහි  වවි කර ඇි  ජ඼  ෆැංිලයක  ිළයරන ජ඼ය ශ්‍රමය භළවිතයය්න යතොරල 
ඳළ඼නය ිලරීම  අල඾ය  ී  ඇත යම් ව඲ශළ ජ඼  ෆැංිලයයහි යව ලළ නෂය  යයිනය යුුර න඼ උඳළැංගය 
ලනුයේ , 

     1) ඳළද කඳළ යයි      2) කරළමයයි             

    3) යබෝ඼ කඳළ යයි       4) අනළගමන කඳළ යයි  

 

 8) ලඩු කළර්මිකයයකුයේ ආවුද ගබඩළ කර ඇි  ආවුද යඳට්ටියක්  ඉබි යුරු  දමළ තෆබීම ව඲ශළ ඳශසුයල්න 
යයිනය ශෆිල වවිකුු  ලර්ගයක් ලනුයේ  ඳශත ව඲ශ්න කලරක් ද? 

      1) යකෝනඩිඳට් ම  2) යුරු  තශඩුල           3) අ්ලලු                   4) යවොයිබ 

 

 9) ලෆඩබිමක යව ලය කරන යව ලකය්නයේ  වනීඳළරක්඿ක ඳශසුකම් ව඲ශළ, ඉිනිලරීම  යයෝජිත 
තළලකළලික ලෆසිිලලි ිලහිඳයක ිළය්න   දෆල තශඩු යයොදළ වෆකසීම  අදශවහ කර ඇත යමම දෆල යකො වහ එක් 
ිලරීම  ඳශසුම ම෕ට්ුප ්‍රමය ලනුයේ ,                

  1) යශ ත්ුර ම෕ට්ුපල යි       2) තට්ුප ම෕ට්ුපලයි   

  3) ඳලුක්කු ම෕ට්ුපලයි       4)  හු඼වහ ඳලුආන ම෕ට්ුපලයි  
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 10) නිලවක එිතමශය්න වවිකර ඇි  ජ඼ කරළමයක කරළම යකයලනිය ශළ ජ඼ කරළමය අතර ඇි  

යකො සි්න  ජ඼ බිැංදු ිලහිඳයක් විටි්න වි  මුරී  බිම ඇදශෆය඼නු දෆකගත ශෆිල විය යම් ව඲ශළ යශ ුර විය 
ශෆිල කු වක් පනොවනුපේ මි්න කුමක් ද? 

 1) යඳො  මුද්‍රළ නිලෆරිනල යයොදළ යනොි බීම                2) කරළම යනයලනියේ  නි඿හඳළදන යදෝ඿ 

 3) කරළම යකයලනියේ  යඳො  ුරෂ  ද්‍රළල සියම්නි  යනොයයී ම      4) ජ඼ කරළමයේ  නි඿හඳළදන යදෝ඿ 

 

 11) ගැංගළ ඉවුු  ඛළදනය ලන වහථළනයක  යයිනය ශෆිල සුදුසු බෆමි ්‍රමයක්  ලනුයේ  ඳශත ව඲ශ්න 
කලරක්ද? 

    1) බඩග්ල බෆමිය  2) රළුග්ල බෆමිය  3) යේබිය්න බෆමිය  4) ඉැංග්‍රිසි බෆමිය 

 

 12)  

 

 

ඉශත රූඳයේ  ව඲ශ්න දෆල ම෕ට්ුප ලර්ගය ශළ එය නිර්මළවය  අල඾ය ලන උඳකරවය අනුිළිතයලිත්න  
දක්ලන නිලෆරින ලරවය කුමක්ද? 

(1) කත්ුරම්ලලි ම෕ට්ුපල, වහලළය මට් ම් ඼෇්ල඼   2) කුඩුම්බි ම෕ට්ුපල, වහලළය මට් ම් ඼෇්ල඼ 

 3) කත්ුරම්ලලි ම෕ට්ුපල, ලරක්ක඼ය    4) කුඩුම්බි ම෕ට්ුපල, ලරක්ක඼ය 

 13) ඳශත දෆක්යල්නය්න ඉිනිලරීම් ක යුත්තක් ව඲ශළ සිදුක඼  වියදම් ිලහිඳයිල  

        උඩිවහ වියදම, ගෆ඼පීයම් ී  ශ්‍රම වියදම ගවනය යනොයකයර්) 

 ලෆලි    - ු   12,000 00   

ගයඩෝල   - ු  4,000 00 

සියම්නි     - ු  6,000 00 

ශ්‍රම වියදම    - ු   5,000 00 

ප්‍රලළශනය    - ු   8,000 00 

උඩිවහ වියදම     - 5%         අයනක් ිළුපල බ඼්නන)  
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යමම ඉිනිලරීම් ව඲ශළ මුළු  වියදම යකොඳමව ද? 

(1) ු  3,500 00  2) ු  36,500 00  3) ු  30,000 00  4) ු  40,000 00 
 

 14) ගයඩෝල බෆමි බෆඳීයම් ී  ම෕ට්ුප වෆකසීයම්   කුවහුරර යේරීම)  ්‍රමයක් ල්නය්න, 

  1) යුරු  ම෕ට්ුපල    2) ආනත ම෕ට්ුපල  

 3) සිරවහ ම෕ට්ුපල    4) කත්ුරම්ලලි ම෕ට්ුපල 

 

 15) යඳෞද්ගලික ආයතනයක් ව඲ශළ මි඼ී  ගත් යගොඩනිඟි්ල඼ක කළමර යල්න ිලරීම ව඲ශළ ගයඩෝල ලලි්න 
බිත්ි  බෆ඲ කඳරළු  කරන ඼ින යම් ව඲ශළ යයොදළ ගෆනීම  සුදුසු ගයඩෝල බෆමි ්‍රමය කුමක් ද?  

  1) ඔළුග්ල බෆම්ම  2) සහය඼මි්න බෆම්ම  3)  ඉැංග්‍රිසි බෆම්ම  4) බඩග්ල බෆම්ම 

 

 16) දෆල කද්න යුර ග෇යම් ිළයලරල඼ නිලෆරින ිළිතයල඼ ඇුරෂත් ිළිතුරර ල්නය්න ඳශත ව඲ශ්න කලරක් ද? 

  1) මුරිළ  ග෇ම, හු඼ව ග෇ම, ගනකම ග෇ම, ඳෂ඼ ග෇ම 

  2) මුරිළ  ග෇ම, හු඼ව ග෇ම, ඳෂ඼ ග෇ම, ගනකම ග෇ම 

  3) ඳෂ඼ ග෇ම, හු඼ව ග෇ම, මුරිළ  ග෇ම, ගනකම ග෇ම 

  4) මුරිළ  ග෇ම, ඳෂ඼ ග෇ම, හු඼ව ග෇ම, ගනකම ග෇ම 

 

 17) ලෆඩබිමක් ුරෂී  ආරක්඿ළල ිළිතබ඲ වෆ඼ිලලිමත් ී ම අතයළල඾ය යේ  යමහි ී  ප්‍රමුඛතළලය ිනය යුුර 
ල්නය්න, 

  1) භළණ්ඩයේ  ආරක්඿ළල ව඲ශළ ය    2) යගොඩනෆඟි්ලය්ල ආරක්඿ළ ව඲ශළ ය   

  3) පුද්ග඼ ආරක්඿ළල ව඲ශළ ය     4) ක්‍රියළකළරකයම් ආරක්඿ළල ව඲ශළ ය  

 

 18) දෆල ඳදම් ිලරීයම් ප්‍රධළන ්‍රමයක් යනොල්නය්න ඳශත ව඲ශ්න කුමන ්‍රමය ද? 

  1) වහලභළවික ඳදම් ිලරීම     2) ගි්නයන්න තෆී ම ශළ තම්බළ ගෆනීම  

  3) යඳෝරණුයේ ඳදම් ිලරීම     4) මිශ්‍ර ඳදම් ිලරීම 

 19) ිනග වශ ඳෂ඼  ිළිතයලලි්න අඩි 8 X අඩි12 ක් ලන කුඩළ ප්‍රමළවයේ  ැසවහී ම් කළමරයක අඩි 2 X අඩි 2 
ප්‍රමළවයේ   ඇවහබෆවහය ෝවහ සිවිලිම් සීට් යයොදළ සිවිලිමක් ගෆසීම  අල඾ය ලන අලම සීට් ප්‍රමළවය යකොඳමව 
ද? 

  1) 25 ිල             2) 24 ිල                 3) 18 ිල                   4) 23 ිල 

 20) ජයන්ල ිළය්න රළමුලක් තද කර ගෆනීම  භළවිතළ කරන කරළමයක් ලනුයේ  ඳශත ව඲ශ්න කලරක් ද? 

  1)  ෆබ කරළමය  2) ල෇ද්දුම්  කරළමය     3) G කරළමය         4)  හිටි කරළමය 

 21) ගයඩොලි්න  බෆඳි ආු ක්කුලක කලය මුදුය්න ශිද මෆින්න තබන ගයඩො඼ ශඳු්නලන විය඾ ෂිත නම ලනුයේ  
කුමක් ද? 

  1) ආන බළ්නදුල   2) ඳට් ම් බළ්නදුල  3) කී඼ග඼       4) හු඼වහ ගයඩො඼ 
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 22) යකෝනක්‍රීට් යයොදළ වකවහ කරන ඼ද යගබිමක  ඉතළ ඳශසුයල්න යයිනය ශෆිල යගබිම නිමශම් ්‍රමයක් 

ලනුයේ , 

             1) ය රළයවෝ ිලරීමයි      2) ආවහතරව යයී මයි   

             3) යගබිම් උළු ඇි රීමයි     4) කඳරළු  බදළම ඇි රීමයි  

 

 23) මශළමළර්ගයක යකෝනක්‍රීට් යයොදළ නිර්මළවය කර ඇි  ඳළ඼මක් මත ක්‍රියළත්මක ලන අජීවි භළරයක්   
ලනුයේ  ඳශත  දෆක්යලන ලරව අුරිද්න කුමක් ද? 

             1) මිනිසු්න  2) ලළශන        3) යකෝනක්‍රීට් ත඼ළ඲              4) සුෂඟ 

 

 24) ලෘත්තීය පුහුණු ඳළඨමළ඼ළ ආයතනයක ඳ෇වහසුම් ශි්ලඳය ඳළඨමළ඼ළල ශදළරව ඼ද සිසුලකු පුහුණු කළ඼ය 
අලවළනයේ   තම නිලයව  කළර්මික ලෆඩඳ඼ක් ආරම්භ කරන ඼ී    ඔහු විසි්න ශදළරව ඼ද ඳ෇වහසුම් ශි්ලපීය 

ඳළඨමළ඼ළයේ ජළි ක ලෘත්තීය සුදුසුකම් මට් ම (NVQ) විය ශෆක්යක්, 

            1) NVQ 3මට් ම  2) NVQ 4 මට් ම         3) NVQ 5 මට් ම   4) NVQ 6  මට් ම 

 

 25) හිවක් රහිත යදයකෂලරම උ්ල ශෆඩයිල්න වම්නවිත ඇව ලර්ගය ශදු්නලනු ඼බ්නය්න, 

            1) යබෝට්ුප ඇව ය඼වය     2) ගිම්ිළ ඇව ය඼වය         

             3) ටි්න ෆක්වහ ඇව ය඼වය     4) යකොකු ඇව ය඼වය 

 

 26) ඳෂලි්න ලෆඩි යකඩ යදොරල්ල ශළ යේට්ුප  ලෆනි ද෇ වවි ිලරීම  භළවිතළ කරනු ඼බන වරය්නු  ලර්ගය 
කුමක්ද? 

           1) ලවු්ල වරය්නු   2) ල්ලගළ වරය්නු          3) ඳටි වරය්නු    4) ඳෆතලි වරය්නු  

 

 27) හුණුග්ලලලි්න ිළිතවහසු හුණු ඼බළ ගෆනීයම් රවළයනික ප්‍රි ක්‍රියළල නිලෆරිනල  දෆක්යල්නය්න ඳශත 
කලරක් ද? 

  1) CaCo2  CaO  + Co2   

 

(2) CaCo3   CaO  + Co 
 

(3) CaCo3   CaO  + Co2 
 

 
(4) CaCo3       CaO  +  Co2     

 

(28) වම්මත මට් යම් බ෇හුම් යක්ුරයේ මුදුනත වි඾හකම්භය ල්නය්න, 

            1) 100 mm     2) 200 mm         3) 150 mm   4) 250 mm 
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(29) වමළශළරක මෆනීම  භළවිතළ කරන ආමළන යඳට්ටියේ  ඇුරෂත ිනග , ඳෂ඼, උව ිළිතයලලි්න දෆක්යලන 
ලරවය ල්නය්න ඳශත ව඲ශ්න කලරක් ද? 

               1)  400 X 350X 240 mm     2) 400X 350 X 290 mm   

                3)   400X350 X 250 mm     4)  400 X 300 X 250 mm 

   30) අත් ිලයතක් මුලශත් ිලරීම  භළවිතළ කරනු ඼බන මුලශත් තෆබීයම් උඳකරවය ල්නය්න කුමක් ද? 

            1) යරෝද ගිනිග඼   2) ුර්නහු඼වහ පීර          3) ලෆලිග඼    4) ඳෆතලි පීර 

 

 31)  රබර් ිලිදල඼ මළැං඾ජනක ධළුර වමඟ ිනයගෆස෕ හුණු වශ යකෝවහටික් යවෝඩළ මිශ්‍ර ිලරීයම්න වළදනු ඼බන 
මෆලියම් ලර්ගය ශඳු්නල්නය්න,  

            1) වත්ත්ල මෆලියම් ය඼වය    2)  කෘත්‍රිම මෆලියම් ය඼වය  

            3) රබර් මිශ්‍රිත මෆලියම් ය඼වය                 4) මළැං඾ජනක ධළුර මෆලියම් ය඼වය 

 

 32) යකෝනක්‍රීට් යළ්නත්‍රිකල  ඳදම් ිලරීයම් ී   උඳයයෝකරකර පනොගන්නා කම්ඳක ලර්ගය කුමක් ද?  

           1) යඳවුම් කම්ඳක    2) ඳෘ඿හඨ කම්ඳක      3) විහිදුම් කම්ඳක        4) ශෆඩයම් කම්ඳක 

 

 33) වළමළනය ලළයුයගෝීයය තත්ත්ල ය යත් ඳදම් කෂ දෆලයක ඉිනිලරීම් ක යුුර ව඲ශළ යයෝගය ජ඼ 
අනුඳළතය ය඼ව ශඳු්නල්නය්න ඳශත කලරක් ද?  

           1) 6% - 7%           2) 12% - 15%           3) 13% - 16%             4) 15% - 17% 

 

 34) ද්‍රලයල඼  ඳලත්නළ යභෞි ක ගුවයක් ල්නය්න, 

           1) ද්‍රලළැංකය යි           2) විශි඿හඨ තළඳය යි        3) ඝනත්ලය යි              4) තළඳළැංකය යි 

 

 35) ඇලුමිනියම් ලලි්න වකවන ඼ද උළුලවහවක  ඇලුමිනියම් යදොරක් වවි ිලරීයම් ී  යයොදළගනු ඼බ්නය්න, 

            1) ඉවහකුු ප්පු ඇව ආධළරකයිල             2)  බ්‍රෆකට් ආධළරකයිල 

            3) ඳ෇වහසුම්කරවය ආධළරයයනි                  4) මිටියම් ඇව ආධළරයයනි 

 

 36) දෆල ක඲්නල඼ ලළර්ෂික ලෂලු ල඼  වමළ්නතරල ඇි ලන ඳෆීයම් ශඳු්නල්නය්න, 

 1) තු  ඳලුද්ද ය඼වය                           2) අරුප ඳලුද්ද ය඼වය         

             3) ල  ඳලුද්ද ය඼වය                                  4) අඩ ල  ඳලුද්ද ය඼වය  

 37) යම් ද්‍රලයයක   යයොදනු ඼බන බළහිර බ඼යක් යශ ුරයල්න එය පුපුරළය෇ම ශඳු්නලනු ඼බ්නය්න, 

  1) විරූඳවය නමිනි                   2) වි඼යනීයතළල නමිනි         

             3) භැංගුරතළලය නමිනි                     4) තනයතළල නමිනි  
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ඳශත රූඳ ව ශන ආශ්‍රයය්න  38 ශැං 39  ප්‍ර඾හන  ල඼  ිළිතුරු  වඳය්නන  

 

 38) A ශළ  B අක්඿රයය්න දෆක්යල්නය්න, 

  1) අි ලෆවහම, දත්ඳෆ්නනුම              2) ඳඩි ඳෆ්නනුම, සිරවහ කුවහුරර        

              3) ඳඩි ඳෆ්නනුම, දත් ඳෆ්නනුම                4) ඳඩි ඳෆ්නනුම, යශෝවළ කුවහුරර 

 39) C අක්඿රයය්න දෆක්යල්නය්න,  

              1) සිරවහ කුවහුරර           2) ඔළුග්ල ලිදය           3) බඩග්ල ලිදය              4) අි ලෆවහම 

 

 40) යගොඩනෆඟිලි ඉිනිලරීම් ක යුුර ල඼ී  යයොදළග්නනළ අමුද්‍රලය අතර ප්‍රධළන අැංගයක් ය඼ව ගයඩෝල 
යයොදළ ගනී ගයඩෝල නි඿හඳළදනයේ  ී  යයොදළග්නනළ මෆටිල඼ ි බිය යුුර ලෆලි ප්‍රි ඾ත  ඳරළවය 

   1) 10% - 20% අතර යේ                2) 20% - 30% අතර යේ       

              3) 10% -30% අතර  යේ                                     4) 20% - 40% අතර  යේ  

 

 

     ** 
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නිර්මළවකරවය ශළ ඉිනිලරීම් තළක්඿වයේදය 1 ඳත්‍රය ව඲ශළ  ිළිතුරු  

 

 

 

   

 

  

 

 

ප්‍ර඾හන 
අැංකය 

ිළිතුරු  
අැංකය 

ප්‍ර඾හන අැංකය ිළිතුරු  
අැංකය 

1 2 21 3 
2 4 22 2 
3 2 23 3 
4 2 24 2 
5 1 25 4 
6 4 26 2 
7 3 27 3  
8 1 28 1 
9 1 29 3 
10 3 30 2 
11 3 31 4 
12 1 32 3 
13 2 33 2 
14 1 34 3 

15 4 35 4 

16 1 36 4 

17 3 37 3 

18 2 38 3 

19 2 39 4 

20 2 40 2 



1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 පළමුවන ප්‍රශ්෇න  හ  වව්  ප්‍රශ්෇න  වක්  ෝව ක෈ෝනන  ප්‍රශ්෇න ප ට  පණක්  පිළිතුරු 

හප න්න. 

 පළමු ප්‍රශ්෇න   කුණු 20 ්  ද, ෝව ක෈නන්න෈  එ්  ප්‍රශ්෇න ට  කුණු 00 ැ෉ගින් ද හිමි ෝේ. 

 

(1) (අ) ප ව ප෉ති අල්ලුෝේ 0: 0  පරිණ෈ක    අනුව හෘජු ප්‍ර් ෝප පක ම෕කර්මණ අනුව  ප්‍රථමණ ෝට ක  
 ප්‍ර් ෝප පක  ම෕කර්මණ   අනුව  

A   ෝදසින් ඉදිරි ෝපනුණ 

B   ෝදසින් ප෉ති ෝපනුණ 

C   ෝදසින්  හ෉ක෉හ෇ණ 

 

 

( ෝදවන  පිටුව ැකන්න) 

අරය෈පන අණ෈වය෈ාංශ්  - ව෈් පක අරය෈පන ශ්෈ව෈ව 

අ.ෝපො.හ. (හ෈.ෝපළ) 2024  (2025) ෝපකහුරු ප්‍රශ්෇න ප්‍ර  

 

 

 

නි්මණ෈කටකක   ෈ ඉදිකිරීම් ව෈් පකෝේද  ii 

ට෈ක  ප෉  ෝදටයි 

 

88 S ii 
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(ආ) වෘ් ව ට අක  3.5 cm  ෝේ. ෝණණ  වෘ් ව   තුළ  හවිධි පාංච෈ස්‍ර ්   නි්මණ෈ක  ටකන්න.එ්  ප෈ද ට 

දින ණ෉න ලි න්න. 

 

(02) ඉදිකිරීම් ට්මණ෈න්ව  තුළ සිදු ටකන ැ෉මි ව෉ඩ හඳ ෈ ැහුකව භ෈විව෈ වන ද්‍රවය  ්  ෝකහ  පිළිහ෇ස෕ ණ෉ටි 

නෝඩොල්  ඳුන෈නව  ෉කි . 

0 ණ෉ටි නෝඩොල් ට්මණ෈න්ව  හඳ ෈ ණ෉ටි කැ෈ නන්න෈ ණ෉ටි නිධි ට තිබි  යුතු ගුක෈ාංන ෝදට්  ලි ෈ 

ද් වන්න. 

2 පුළුහ෇හ෈   අවහන් ටකන කද නෝඩොල් ෝප කුවකින්  ඉවව  න්  නෝඩොල් අවරින් කිහිප ්  භ෈විව   

නුසුදුසු ව් ව ට තිබුණි නම්, එෝහ  භ෈විව   නුසුදුසු ව් ව   ප්  වූ නෝඩොල්  ඳුන෈නව  ෉කි ෝභෞතිට 

ෝ  තු තුන්  ලි ෈ ද් වන්න.. 

3 නෝඩොල් ැ෉ම්ණ්  ටපක෈රු කිරීණ ණඟින් ැක෈ෝපොෝකෝ තු වන ට෈්ම  ්  ලි ෈ ද් ව෈, ැ෉ම්ණ්  ටපක෈රු 

කිරීෝම් අනුපිළිෝවෝකහි පි වක ලි ෈ ද් වන්න. 

 

(03) ෝනොඩන෉ඟිලි  ෈ ෝවන්  ඉදිකිරීම් ට෈්ම න්වක දී අවය෈වශ්ය වන ද්‍රවය ්  ෝකහ  ටඩ  ෉ඳින්වි  

 ෉කි . 

0 ව ක ෝටොන්ක්‍රීට් ප පුවරුව්  ව෉ක න෉න්ම ණ හඳ ෈ ෝ ොද෈ නනු කැන ව෉කන෉න්ම්ම් ටම්බි ව්මන ෝදට්  ලි ෈ 

ද් වන්න. 

2 ව෉කනන්ව෈ නිණ ම් ටකන කද ෝටොන්ක්‍රීට් ප පුවරුෝේ  ටි ප෉් ෝවහි ටල්නව ෝව් ණ ෝටොන්ක්‍රීට් ප පතුරු 

න෉කම   නු ද෉ටනව  ෉කි වි .ෝණ   ෝ  තු වි   ෉කි ටරුු ෝදට්  ෝටටිෝ න් ද් වන්න. 

3 ගුක෈් ණට ඉදිකිරීම් ට යු් ව්  හඳ ෈ ටම්බි ෝ ොද෈න෉නීෝම් දී ඔැ විසින් ෝහො ෈ ැ෉ලි  යුතු ටරුු 

තුන්  ප෉ ෉දිලි ටක ද් වන්න. 

 

(04) ඉදිකිරීම් ් ෝප ්‍රෝේ දී විවිර වූ ට෈්ම  න් සිදු කිරීණ හඳ ෈ ඒව෈  අනනය  වූ සුවිෝශ් ෂී ආම්ද  ෈ 

උපටකක භ෈විව෈ කිරීණ සිදු ෝටෝ්ම. 

0 භ෈විව ටකන ආට෈ක  අනුව ආම්ද  ෈ උපටකක ප්‍රර෈න වශ්ෝ න් ෝැෝදන  ට෈්ඩඩ ෝදට ලි ෈ 

ද් වන්න. 

2 “G” ටක෈ණ ට දළ ර෕ප හ  න්  ඇඳ එහි ට෈්ම   ලි න්න. 

3 ව෉ඩබිණට දී ට෈්මමිටෝ ුණ විසින් ට෈්ම  ්  කිරීෝම් දී සි  ආක් ප෈ව පිළිැඳව පිළිප෉දි  යුතු ටරුු 

ප ්  ලි න්න. 

(05) නිවෝහ  නක෈ජ ්  හ්දීණ  අවශ්ය  ම෕ලිට ඉදිකිරීම්  අමුද්‍රවය කිහිප ්  ප ව ද් ව෈ ඇව.එණ ද්‍රවය 

පිළිැඳව ඔැ  ද෈ක෈ ඇති ටරුු කිහිප ්  ෝටටිෝ න් ලි ෈ ද් වන්න. 

0 සිෝණන්ති  4 ව෉ලි  

2 PVC ැ   5 ද෉ව 

3 ඇලුමිනි ම් 
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(06)  ම්කිසි ැක්  ෝ   ආ ෈හ ්  දක෈ සිටීණ  අප විසින් නි්මණ෈ක  ටකන කද ෝ   හ෇ව෈භ෈විටව 

නි්මණ෈ක  ම  ඇති ෝ   නි්මණ෈ක ට   ෉ටුණ්   ෉යි කි නු ක෉ෝේ. 

0 ණ ජන ක්‍රීඩ෈ාංනන ට ප෉ව෉් ම ණ  ෝ  ජිව උ් හව අවහ෇ථම෈වට ප෈නී  ජක ප සුව හඳ ෈ ව෈වට෈ලිට 

ජක ෉ාංකි ්  කදව෈ ව෉බීණ  ද෉ව ෝ ොද෈ ජක ුණළුක්  නි්මණ෈ක  කිරීණ අවශ්යව ඇව.එණ නි්මණ෈ක  

කිරීණ  ෝ  ජිව ද෉ව ක෈මුව තුක ක්‍රි ෈් ණට වි   ෉කි භ෈ක න් ෝදට්  ලි ෈ ද් වන්න. 

2 නි්මණ෈ක  කිරීණ  ෝ  ජිව ද෉ව ක෈මුව තුළින් ඔැ අෝේ් ෂිව ම෕ලිට ගුක෈ාංන තුන්  ලි ෈ ද් වන්න. 

3 නි්මණ෈ක   ෝ  ජිව ෝණණ ද෉ව ක෈මුව වහක කිහිප ්  ෝණව෉නිණ උ් හව ට යුතු හඳ ෈ භ෈විව කිරීණ  

ෝ  ජිව නම්, එහි ටල්ප෉ව෉් ණ හඳ ෈ ටළ යුතු ට෈්ම  න් ෝදට්  හඳ න් ටක, ඒව෈ විහ෇වක ටක ද් වන්න. 

 

(07) ඉදිකිරීම් ් ෂ ේත්‍රය තු඼ ජ඼නළ පද්ධතිය ප්‍රර෈න අාංන ්  ැව  ව්මවණ෈නෝේ ප් ව ඇව.ඒ අනුව 

ජකනළ පද්රති හ෉ක෉හ෇ණ්  හවි කිරීණ  ෈ ඊ  අද෈ළ ඇහ෇වෝම්න්තුව්  හටහ෇ කිරීණ සිදු ටකයි. 

 

ඉ ව ර෕ප හ  න අනුව ප ව වගුව හම්පූ්මක ටකන්න.( ෝණණ වගුව ඔෝේ පිළිතුරු ප්‍රෝේ හ  න් ටක 

නන්න) 

*සැ඼කිය යුතුයි - ජක නළ පද්රති  එටකහ෇ කිරීණ  එටණ ව්මනෝේ ජක නළ උප෈ාංන කිහිප ්  ෝ ොද෈ 

නන්න෈ වි ට දී ර෕ප හ  ෝනහි එ  එ්  වක්  පණක්  නම් ටකන කද අවහ෇ථම෈ ද ඇති අවක, අවශ්ය  ෝ දීම් 

අනුව අද෈ළ උප෈ාංන ප්‍රණ෈ක න් ද  තීකක  ටක නන්න. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

අයිවණ  අයිවණෝේ 

නණ 
ඒටට 

මික රු. 
ඒටට  

හාංවය෈ව 

 

වටින෈ටණ 

A  50.00   

B  40.00   

C  250.00   

D  40.00   

E  300.00   

F  100.00   

G  150.00   

H  75.00   
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ඉ ව ජකනළ පද්රති  එළීණ හඳ ෈ ජකනළ ට෈්මමිටෝ ුණ  දින 0 ½ ට ට෈ක ්  නව ෝේ.  

 ට෈්මමිටෝ ුණෝේ දිනට ව෉ටුප රු.4000.00 කි. 
 හ ෈ ට ෈ෝේ  දිනට ව෉ටුප     රු. 2500.00 කි. 

2 ඒ අනුව ශ්‍රණ වි දණ නකන  ටකන්න. 

3 ෝණණ ජකනළ පද්රති  ඉදිකිරීණ හඳ ෈ ව෉  වන මුළු මුදක නකන  ටකන්න.( නම් ටකන කද අයිවණ 

 ෉ක ැ   ෈ අෝනුණ්  ද්‍රවය හඳ ෈ වි දණ රු.7500.00 කි) 
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නිර්මාණකරණය හා ඉදිකිරීම් තාක් ණෂේදය  2 පත්‍රය    ිළිතතුු    
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(02) 1   

 අපද්‍රවය වලින් ෝවොක වි  යුතු . 
 නල් ෝැොකළු ට෉  වලින් ෝවොක වි  යුතු . 

 
2 

 විඩිෝ න් පිළිහ෇සුු නෝඩොල්  
 අඩුෝවන් පිළිහ෇සුු නෝඩොල්  
 පිපුරුම් හහිව ඉදිමුක නෝඩොල් 

 ඇඔරුක නෝඩොල්  

3  

 අකාංට෈ක  
 ෝවවණන  ඇතුළුම ණ ව෉ළ෉් ම ණ 
 නෝඩොල්වක ආක් ප෈ව 

 

 ිළයලර 

 ැද෈ණ හ෉ටසීණ 

 ට෉  ව෉බීණ 

 ට෉  අවක ැද෈ණ පිකම ණ 

 ණ෈ක අවක පිකම ණ 

 ව෉ඩි ැද෈ණ ටප෈  ෉රීණ 

 ෝනොපිකවූ හ෇ථම෈න පිකම ණ 

 ණනිහ෇ ක්ල්ක භ෈විවෝ න්  ණට් ප ම් කිරීණ 

 ටපක෈රු  ෉න්ෝදන් ණදීණ 
 

(3) 0 

 ණෘදු ව෈ෝන්  

 දඟක ව෈ෝන්   

 න෈කටි ව෈ෝන් 

     2  

 ණක ැ෉ඳුු ටම්බි භ෈විව ටක තිබීණ 

 ෝටොන්ක්‍රී    ෝ ොඳින් සුහාං හන  ෝනොම ණ 

 ෝ ොද෈න්  ටම්බිවක  ෝවල් ග්‍රීහ෇ ආදි   ව෉වරී ෝනොතිබීණ.   

   3 

 ණළ ෝනොැ෉දුු ව෈ෝන් ටම්බි වි  යුතු  
 නිප෇ප෈දන ෝද ප  ෝනොණ෉ති වි  යුතු . 
 ෝවල් ග්‍රීහ෇ ආදි  ව෉වරී  ෝනොතිබීණ. 
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 පුපුක෈ ෝනොගි  ඒව෈ ම ණ 
 ඇදම  ෝනොහ෇ ෝනොතිබීණ 
 න෉මී ෝනොතිබීණ 

(4)  

         0         අ්  ආම්ද 

   ැකෝේන ආම්ද 

 

         2          

 ව෉ඩ ෝටො හ෇  ෝදට්  එට  හික ටක අල්ක෈ න෉නීණ  

 ව෉ඩ ෝටො හ්  ව෉ඩ ැ෉ාංුණව  හික ටක අල්ක෈ න෉නීණ  

 

3 

ෝ ොඳින්  ආෝන ට   ෈ ව෈ව  ඇති ව෉න්වක සි  ව෉ඩ කිරීණ. 
ෝද ප හහිව උපටකක භ෈විව ෝනොකිරීණ 
ව෉ඩ ටකන වි  ඉඩටඩ හහිව හ෇ථම෈න ට ව෉ඩ කිරීණ 
ට෈්ම    න෉කෝපන ඇඳුම් ඇදීණ 
ඇහ෇,හිහ෇,අ් , ප෈, ටන්,ආක් ප෈ව  පළදන෈ ප෉කදීණ.  
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 (5)  

0 සිෝණන්ති  නු හුුනල් , ව෉ලි, ණ෉ටි හ    පහ෇  මිශ්‍ර  ටක හ෈ද෈ ඇති ඉව෈ සියුම් ුණඩු ව්මන කි. සිෝණන්ති  ජක  
හණඟ එ්  කිරීණ නිහ෈ සිදුවන ප්‍රතික්‍රි ෈ව  ෝ  තුෝවන්   ළි මුල් ව් ව   ප්  ටළ ෝනො ෉ට.ටළුනල්, නෝඩොල්,  යිල් 

ව෉නි අෝනුණ්  ද්‍රවය  ණව ඇකම ෝණන් ඒව෈ එට  ැඳව෈ වැ෈නව  ෉කි ශ්් තිණ්   ද්‍රවය කි. 

2 ජක  ඇතුළු ෝවන්  ද්‍රව  ව්මන එ්  හ෇ථම෈න ට සි  වව්  හ෇ථම෈න ට   ෝනන ෈ණ  භ෈විව ටකනු 

කැයි.ෝපොලිව නයිල් ෆ෇ෝක කයිඩ් භ෈විව ටක ෝණණ ැ  නිප෇ප෈දන  ටක ඇව.නි මිව ට෈ක ්  තුළ දී නක෈  ෈ යුතු 

දි ක  ප්‍රණ෈ක    ෈ දි ක  ප්‍රව෈ න   හඳ ෈  ෝ ොද෈නනු කැන  ීඩඩන  ණව ෝ ොද෈නනු කැන PVC  ැ  ව්මන තීකක  

ටකනු කැයි. 

3 න෕වන ෝනොඩන෉ඟිලි ඉදිකිරීෝම් දී ද෉ව හඳ ෈ ආෝද්ශ්ට ්  ෝකහ ඇළුමිනි ම් ෝ ොද෈ නනී. භ෈විවෝේ ප සුව   ෈ 

ටල්ප෉ව෉් ණ  ෝ  තුෝවන් ව්මවණ෈නෝේ ැහුකව  භ෈විව ටකනු කැයි.ද෉ව වක  හ෈ෝේ් පව  ප්‍රව෈ න   ෈ හවි කිරීෝම් 

ප සුව ද පවතී.ටල්ප෉ව෉් ණ  ෈ ටෘමි හතුන්ෝනන්  ෈නි ම ණ අවණයි. 

4 නාංන෈වලින්  ෈ ව෉ලි නිධි වලින්  කැ෈ නන්න෈  ව෉ලි, ැද෈ණ  ෈  ෝටොන්ක්‍රීට් ප  නිප෇ප෈දන  හඳ ෈ භ෈විව ටකනු 

කැයි.ැද෈ණ  ෈ ෝටොන්ක්‍රීට් ප  හඳ ෈  උපෝ   ක ටක නන්න෈ ව෉ලි පිරිසිදු  වි  යුතු . මුහුදු ව෉ලි ෝහ ද෈ කවක නති  

ඉව්  ටක ව෉ඩ  ෝ ොද෈නව  ෉කි . 

5 ඉදිකිරීම් ් ෝප ්‍රෝේ දී  අතීවෝේ සි  ව්මවණ෈න  ද් ව෈ණ ැහුකව ඉල්ලුණ පවතින ඉදිකිරීම් අමුද්‍රවය ්  ෝකහ ද෉ව 

 ෉ඳින්වි   ෉කි .ටල්ප෉ව෉් ණ  ෈ ටෘමි හතුන්ෝනන්   ෈නි සිදුම ණ  ෈ පරිහකෝේ පවතින ශ්෈ට වින෈ශ් ම ණ ෝ  තුෝවන් 

ව්මවණ෈නෝේ  ද෉ව හඳ ෈ ආෝද්ශ්ට ්  ෝකහ ඇලුමිනි ම් භ෈විව ටකනු කැයි. නමු්  ඇලුමිනි ම් වක  හ෈ෝේ් පව 

ද෉ව වලින් නි්මණ෈ක  ටකන භ෈්ඩඩ අකාංට෈කෝ න් ව෉ඩි ෝේ. 

 

(6) 0 

         ජීව භ෈ක                    අජීව භ෈ක 

        ප෈රිහරිට භ෈ක           ෝවන්  භ෈ක    

  2 

       ශ්් ති           ටල්ප෉ව෉් ණ 

         ෉ඩ           හ෇ථම෈යිැව 

        ආක් ප෈  හහිව ැව  

        

3   තීන්ත ආෂේපය -  

ෝණහි දී එනණල් තීන්ව ආෝල්ප ටළ  ෉කි . ප්‍රථමණෝ න්   ම් ආෝල්පන ්  ෝ ොද෈ එ  වි ළුු  පසු 

සිනිදු ව෉ලි ටඩද෈සි කින්  ණ෉ද  අපෝදහ෇ පරිදි තීන්ව ආෝල්ප ටළ  ෉කි . 

     දැල පදම් කිරීම -  

                   ද෉ව  පදම් ටක න෉නීණ තුළින් ද෉වෝේ ෝවවණන  අඩු ම  ඇඹරීණ, ප෉ලීණ, ඉරිව෉ලීණ ආදී  ෈නි අඩු ම   

                   ට෈කගුණිට ෝද්ශ්ගුණිට ඔෝකෝ තුදීම් වක   ෉කි ෈ව ක෉බීණ. 

      දැල සංරක් ණය කිරීම -  

                  ද෉ව හඳ ෈ කහ෈ නිට ද්‍රවය   ආෝල්ප කිරීණ ණඟින් දිලීක  ෈ ටෘමි  ෈නි ව෉ළෝටයි.ෝණණ කහ෈ නිට   

                   ද්‍රවය   ආෝල්ප කිරීණ, න෉ ෉ම ණ ආදී  ක්‍රණ ෝ දීණ ණඟින් ද෉ව  තුළ  ෝ ොඳින් කහ෈ නිට  ද්‍රවය   

                    ට෈ව෉දීණ සිදු ෝවයි. 

                    හ෈ම්ප්‍රද෈යිට  ක්‍රණ ණඟින් ද෉ව හාංක් පක  ටළ  ෉කි . 
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 (7)  0 

 

 

 

    

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

1 ට෈්මමිට ෈ෝේ  ශ්‍රණ  වි දණ  =  4000.00 + 2000.00 
                                  = 6000.00 
හ  ට ෈ෝේ  ශ්‍රණ  වි දණ   = 2500.00 + 0250.00 
                                  = 3750.00 
මුළු ශ්‍රණ  වි දණ                      =  6000.00 + 3750.00 
                                  = 9750.00 

            3  ශ්‍රණ  වි දණ                        = 9750.00 

                 අයිවණ වි දණ                    = 0575.00 

                 අනිුණ්   ද්‍රවය                    = 7500.00 

 වි දණ                     = 08825.00                

 

       

අයිවණ  අයිවණ
ෝේ නණ 

ඒටට 
මික රු. 

ඒටට  
හාංවය෈ව 

 

වටින෈ටණ 

A ව෉කමි  
න෉ම්ණ 

50.00 02 000.00 

B ටක෈ණ 
ෝටෝවනි

  

40.00 03 020 

C න෉වතුම් 
ටප෈   

250.00 00 250.00 

D ටප෈  
ෝටෝවනි

  

40.00 02 80.00 

E ටක෈ණ  300.00 02 600.00 

F හණ෈න T 
හන්ධි  

100.00 02 200.00 

G ඌනන T 
හන්ධි  

150.00 00 050.00 

H ඌනව 
ෝටෝවනි

  

75.00 00 75.00 

    1575.00 


